

# SZENTESI ÚJSÁG

A FÜGGETLEN KISGAZDA, FÖLDMUNKÁS, ÉS POLGÁRI PÁRT NAPILAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Kossuth-tér 5. szám. Telefon: 309.

Megjelenik kétféle kivétellel minden nap

Hirdetéseket és előfizetéseket felvevő  
kiadóhivatal. Telefon: 309.

## Beszélgetés egy gazdálkodóval

A szerkesztőségben ép arról tárgyaltunk, mi legyen a Szentesi Újság mai: vasárnapi számában a vezércikk. — amikor bejött látogatásba egyik ismert és általános-ságban becsült gazdálkodó.

— Előterbe került a minőségi verseny, amely egyúttal mennyiségi verseny is, — állapította meg az idők szelleméhez simuló gazdálkodó. — Így válik érthetővé a koalíció Dinyés kormányának is az az elgondolása, hogy kilenc millió forintot kihalás a mezőgazdasági legjobb termelők, illetve a gazdálkodók díjazására. Nem arról van szó, mintha a rendes gazdálkodó, a családjával együtt, ne igyekeznék hajnali pitymalattól napszálltaig. Hanem arról van szó, igaz e, hogy ki tud még ecsozabb bűzát termelni, minél eredményesebben rátérni a konyhakertészetre, nevelni még szebb jószágot, szárnyast.

Egy ideig a távolba nézett látogató barátunk, majd felénk fordulva, kimondta, így:

— Március tizenötödike óta a fejemben forgattam mindezt és még az is világossá vált bennem, mit jelent, miképp kell fogadni, amit az előbb olvastam a mai újságokban

— Miről van szó? — kérdeztük.

— Arról, hogy a szentesi közéletvezérlő hivatal versenyre hívta ki a vásárhelyit. Hirtelen ez mulatságos, hiszen oly sok panasz merült föl az említett hivatalokkal kapcsolatban, főleg a minőség és mennyiség tekintetében. Azonban mennél hosszabban átgondoljuk a dolgot, annál inkább rajongunk, hogy ha miink, a mezőgazdálkodók is ép úgy, annyi ontudattal „minél jobb és mennyiségesebb” versenytermelésre kelünk, akkor a városi, különböző foglalkozású lakosok közéleti állapota is megjavul.

— És ez azért lehetséges, ez az általános verseny, — emelte föl mondanivalóját a gazdálkodó. — mert március 14-én, a záruló szentesi-én, meg vasárnap: 15-én, a felvonuláson, meg a Kossuth-tér-n együtt, egyakarattal ünnepelt Szentes egész nepe. Hasonlóra meg én, öreg kisgazda se emlékszem. Mindnyájunknak eszünkbe vesődhetet, mit jelent az össze tartásunk, mi a tartalma a négy, koalícióban dolgozó politikai párt-nak. Érthető, ha a budapesti, illetve az országos vezetők erre, annyira törekcsenek és intenek mind-n magyart. Csak aztán ezt a, külön szentesi bekecs koalíciót, meg ne bontsa senki. Aki megpróbálja, bünt követel.

## Wallace válaszolt Trumannak:

### „Nincs ok arra, hogy ne teremthetnénk békét!”

Truman amerikai elnöknek a kongresszus előtt elmondott beszéde további vitákra ad alkalmat a világsajtóban. Ugy látszik, a vihar oly nagy, hogy Truman szűkségét látta, hogy röviden magyarázó nyilatkozatot adjon a nyilvánosság számára. Így utalt arra, hogy az amerikaiak nem akarnak katonának beállni és emiatt kéri az általános sorozás és kiképzés bevezetését.

Az elnök egyik politikai nagy ellenfele, Wallace válaszolt Trumannak. Wallace föltette a kérdést, vajon van-e egyetlen ok is, hogy ne teremthetnénk békét és ne fejezhetnénk be a hideg: gazdasági és ideg háborúskodást? És válaszolt is: Nincsenek elfogadható okok és azonnali harcot kell indítani a békéért!

A vita tovább folyik.

## Tíz nap alatt végrehajtják a Szovjetunióban a leszerelést

A moszkvai rádió beszámol arról, hogy a Szovjetunióban 10 napon belül végrehajtják az idősebb korosztályok leszerelését.

Az eddig katonai szolgálatot teljesítő szovjet férfiak visszakérülnek azokba a gyárakba, ahonnan kato-

nai szolgálatra bevonultak. Külön tanfolyamokat rendeznek a volt katonák számára, hogy a háborus idő alatt behozott szovjet ipari valtozásokot elsajátítva, foghassanak ismét a termelő munkához.

## Feltűnő letartóztatások Newyorkban

Az Egyesült Államokban letartóztatták Joliet Curie asszonyt, a világhírű atomtudóst. A Joliet Curie házaspár Franciaországban igen népszerűek. A házaspár az atomenergiát a haladás és a béke érdekében-tanulmányozták és felfedezésük után megkapták a Nobel díjat.

Joliet Curie asszony letartóztatásakor kijelentette, hogy egyáltalán

nem lepi meg a dolog, mert Amerikában hiányzik a szabadság.

Az Egyesült Államok bevándorlási irodája ugvan csak feltartóztatta a Párisból—Newyorkba repülő szakszervezeti világszervezési fúttárt is. Legújabb jelentések szerint Joliet Curie asszonyt az amerikai hatóságok szabadiábra helyezték.

## A Nemzeti Bizottság felhívása Szentes város ellátott lakosságához

Szentes m. város Nemzeti Bizottsága legutóbbi ülésén foglalkozott az ország ellátatlan lakosságának kenyérikérdésével. Megállapította, hogy az új termésig az ország és így Szentes város ellátatlan lakosságának kenyérszükséglete csak abban az esetben biztosítható, ha a 860—1948. számú kormányrendelet maradéktalanul végrehajtásra kerül.

A Nemzeti Bizottság Szentes és az egész ország ellátatlan lakosságának súlyos és nehéz helyzetét mérlegelte akkor, amikor felhívással fordult Szentes kenyérgabonával ellátott lakosságához, hogy a fenti rendeletnek maradéktalanul, minél rövidebb időn belül tegyenek eleget azért, hogy az ellátatlan

lakosságának amennyis szűkös fejadagját biztosítani lehessen.

Minden elhatoltnak az a kötelessége, hogy átérzeze és tudatában legyen annak, hogy országunk ujjaépítésének és hároméves terünknek megvalósítását csak úgy tudjuk sikeresen folytatni, ha az ellátatlanok eddig megállapított és érvényben lévő fejadag mennyiségét biztosítani tudjuk Szentes város lakossága számtalanszor tanújelét adta annak, hogy ilyen fontos kérdést megértéssel fogad. Most is arra van szükség, hogy ebben a kérdésben is megértő magatartást tanúsítson.

Szentes, 1948. március 20.

Szentes m. város Nemzeti Bizottsága.

## 180 autóbusz készül itthon

Budapest közuti forgalmát állandóan bővítik és jobbá teszik. Módot nyújt erre az is, hogy a hazai gyárakban folyó munkaverseny egyre több és több eredményt hoz. Így például a nehézipari vállalatok (NIK) munkásai, illetve vezetői bejelentették, hogy rövid időn belül el tudják készíteni azt a 180 nagy autóbust, amelyeket a múlt évben előirányoztak külföldi megrendelés közbejöttével. Így teljesen mellőzhetik a külföldről való szállítást.

## Szabó Árpád betegsége

Hír érkezett arról, hogy Szabó Árpád földművelésügyi miniszter megbetegedett. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a miniszter hosszabb gyógykezelésre szorul. Szabó Árpád valószínűleg az egyik fővárosi szanatóriumban kezelteti betegségét.

## Szovjet-svájci kereskedelmi szerződés

Moszkvából érkező jelentések beszámolnak arról, hogy aláírták a szovjet svájci kereskedelmi szerződést. Ennek értelmében a Szovjetunió Bern svájci városban kereskedelmi irodát állít fel.

## A bajor szakszervezetek követelése

A bajor szakszervezet ülést tartott. A kongresszuson kijelentették, hogy a bajorországi munkásság élelmezési és szociális helyzete már elviselhetetlen. Követelik az általános sztrajk kikáltását, valamint az Amerikával barátkozó munkásellenes kormány leváltását.

## Európai vihar tombolt

Az egész világon, de különösen Nyugat Európában nagyon veszélyes az időjárás. A viharciklon, amely csütörtökön még Angliában tombolt, nagy sebességgel végigrohant Európán, s tegnap már Lembergig jutott előre.

Hazánkban talán Budapesten volt legerősebb a vihar ereje. Két halálos és több mint 100 könnyebb sebesült áldozata van a fővárosi viharoknak. Voltak részek az országban, ahol 80—100 kilométeres sebességgel rohant a szél.

## A Mezőgazdasági Kiállítást ünnepélyesen megnyitották

Tildy Zoltán köztársasági elnök ünnepélyes külsőségek közt nyitotta meg a Mezőgazdasági Kiállítást és Tenyészállatvásárt. Dinyés Lejos miniszterelnök lelkes szavakkal utalt arra, hogy a magyar parasztság a demokrácia megerősítésében éppúgy megieszi a kö-

telességét, mint az újjáépítés körül is. A kiállítás egyben bizonyíték a földreform helyessége mellett, — mondotta.

Végül megállapította a miniszterelnök, hogy a parasztság és a munkásság összefogásának gyümölcse a mezőgazdasági kiállítás.

## Amikor a Szovjetunió leszereli, a Truman-program mozgósítást akar

A moszkvai rádió jelenti Washingtonból: Az amerikai kongresszus haladó szellemű tagjai elítélik Truman beszédét. Taylor demokrata szenátor például rámutatott arra, hogy amikor a Szovjetunió leszereli a hadseregét, ugyanakkor

a Truman-program mozgósítást hirdet Amerikában. Hozzájárta ehhez az is, hogy „a Truman által kívánt katonai intézkedések véget vetnek az amerikai szabadságnak és katonai államot csinálnak Amerikából.”

## Evangelikus püspökök fontos tanácskozása

Az evangelikus egyház főpásztorai szombaton összeültek, hogy részletesen megtárgyalják az egyháznak az államhoz való viszonyát. Budapesti jelentések szerint a

főpásztori tanácskozás végleges felosztást ma délelőtt, a budapesti Deák téri evangelikus templomban hozzák nyilvánosságra.

## Közigazgatási munkaverseny a vármegye községei között

Kunszeri Béla dr. alispán, közigazgatási munkaversenyt indít a vármegye 21 községe és a hét megyei város: Szentes és Csongrád között. Ezenkívül pedig az egész megye kihívja versenyre Csanád- és Békésmegyét.

A verseny a közigazgatási hatóságok között a hároméves terv egész ideje alatt tart, azonban minden évben elbírálják a végzett teljesít-

ményt. Végül pedig a hároméves teljesítményt összegezve, döntenek arról, hogy melyik megye, illetőleg a megyén belül melyik város érte el a legjobb eredményt. Az eredmények elbírálására Kunszeri alispán a belügyminisztérium közigazgatási osztályát kérte fel, s az dönt úgy évenként, mint a harmadik év végén az eredményről.

## Szöke Mátyás pályázata a polgármesteri állásra

Ismeretes, hogy Csongrád megye alispánja pályázatot hirdetett a megüresedett szentesi polgármesteri állás betöltésére. A pályázat, noha március 22-én, tehát holnap déli 12 órakor lejár, az alispáni iktató hivatalba, — ahová a pályázati

kérelmet kell benyújtani, — eddig még csupán ketten adták be a pályázati kérvényt, mégpedig Szöke Mátyás, a Magyar Kommunista Párt szentesi szervezetének titkára, továbbá Töröcsik Imre, 22 éves szentesi közműves segéd.

## Allamellenes összeesküvést lepleztek le

Az államvédelmi rendőrség váci kapitánysága államellenes összeesküvéstől réntotta le a leplet.

Az összeesküvés vezetői, Bajcsy István, Csepregi Tibor, Honti István, Fővényes Ferenc a magyar szabadságharc 100. éves évfordulója alkalmával bombákat és kézigranátókat akartak dobni az ünnep-

lők közé. Pisztolylövésekkel akarták megölni az ünnepelt szónokokat, valamint az emelvényen helyet foglalókat.

Az összeesküvést leleplezték. A rendőrség eljárását indít még Koczák Ede és Fehér Zoltán egyházi férfiak ellen is.

## Bombával felrobbantottak egy bécsi szállodát

Az osztrák főváros egyik belvárosi szállodájában bomba robbant. A robbanás következtében a kétemeletes erős épület egyik szárnya teljesen beomlott. Nyolc angol állampolgár halt meg. Életét veszítette a szálloda titkárja is.

A nyomozás nagy apparátussal folyik, de eddig eredmény nélkül.

Nyomatványalt készítése  
Szechenyi nyomdában  
Kossuth tér 5. — Telefon 309

## Merre visz majd a Kisvasút?

Mi szentesiek, tisztában vagyunk azzal, hogy a vármegye területén és közel városunkhoz is, sok olyan község van, amelyeket csak elhanyagolt országutakon lehet megközelíteni, de vasúton nem. Tehát olyan hálózatnak a megépítése vált szükségessé, amely a gazdasági vérkeringésből kiszorult községeket összeköti.

A hálózatnak, — mint a kisvasút-építés során már erről beszámol-

tunk, — Szentes lenne a központja, s a négy fővonal a következő községeket kötné össze:

1. Szentes — Derekegyháza — Nagymágyoc — Árpádhalma — Szegvár. 2. Szentes — Csanytelek — Csongrád — Sövényháza — Sándorfalva — Szeged — Kistelek — Tömörkény — Kiskunfélegyháza. 3. Szentes — Fábiansbestyén — Kiskirályud. 4. Szentes — Magyarics — Szelevény — Csépa — Tiszakürt — Tiszainoka.

## Sürgősen ki kell kérni az utólagos vágási engedélyt

A közlekedési hivatal felhívja mindazoknak a figyelmét, akik bármilyen okból engedély nélkül vágásokat végeztek, hogy sürgősen kérjék ki utólagosan a vágási engedélyt, még abban az esetben is, ha kényszerűvégezték.

Akiknél a mosi meginduló ellenőrzések során állapítják meg, hogy engedély nélkül vágták le a sertésüket, súlyos büntetésnek teszik ki

magukat. Ezért még azok is kérjenek ki — legalább utólag — vágási engedélyt, akiknek a családtagok nagy száma miatt nem kell zsirt beszolgáltatni, vagy akiknek a levágott sertése nem fedezi a zsirszükségletét. Ilyen esetben a megfelelő indoklással kérelmezni kell a zsirbeszolgáltatás elengedését.

## Felavatták az OMTK új telepét

Szombaton ünnepélyes külsőségek között nyitották meg az OMTK új telepét. A megnyitáson résztvettek az OMTK központi igazgatóságának tagjai, Kunszeri Béla alispán, Józsa Lajos dr. városi tanácsnok, Gajdán Ernő dr. városi tisztiorvos, valamint a pártok és a hatóságok képviselői.

Kolláth József üzemvezető nyitotta meg az ünnepséget, beszámolván arról, hogy az OMTK üzeme a háború után nagy anyagi áldozatokkal leküzdötte a nehézségeket és ma már 120 községet kapcsolhat be hat vármegye területén. Folytatják a szervezést és arra törekednek, hogy felkészüljenek a tejtermékek exportjára is. Közönetet mondott végül azoknak, akik lehetővé tették, hogy a város gazdasági élete szempontjából nagy jelentőségű üzemet megépítsék.

Ezután megtekintették a modernül berendezett üzem működését, majd Szűcs József, az OMTK központi igazgatója, rámutatott arra, hogy az államotól OMTK a jövőben sokkal jobban fogja képviselni a gazdasági érdekeket, elsősorban azzal, hogy a tejárakat a gazdák érdekei szerint kívánja megállapítani, s a gazdákat a tejtermelésre kölcsönök és takarmány juttatásával buzdítja. Ezenkívül pedig közlekedési feladatuknak is elegendő kívánnak tenni.

Kunszeri Béla dr. alispán rámutatva arra, hogy az OMTK új telepének megépítése a hároméves terv első gyakorlati megvalósítását jelenti megyénkben. Izé, hogy a vármegyei hatóságok minden támogatást megadnak az OMTK-nak, ha valóban a gazdák és a közellátás érdekeinek szemelőti tartásával folytatja működését. A továbbiakban a pártok, szakszervezetek és a munkásság képviselői szólaltak fel, sok sikert kívánva az új üzem működéséhez.

## Hirdetmény

1948. évi április, május, június hónapokra szóló közlekedési jegyeket a városi közlekedési hivatal folyó évi március hó 22-től 1948. április hó 4-ig bezáróan fogja (I. kerület az Ipartestületben, II. kerület a Református Otthonban, III. kerület a város háza 16 sz. szobában, IV. kerület a Katólikus Körben, V. kerület a város háza 17 es szobában és a tanyai kirendeltségeken) kiosztani szigorúan vett utcabeszámítás mellett. Idevonalkozó részletes hirdetményemet a város egész területén doboltatom, azonkívül az megtekinthető a város házában a hirdetőtáblán és a közlekedési hivatal ajtaján.

4664

Polgármester.

### Körös és szil

bognárfa

nagy választékban olcsó áron kaphatók

Köszén, darabos koks, tüzipfa és kovácsszén, fenyődeszka, lé, sárléc, karó, rud és faragott fa, keménydeszkek és pallók, Eternit és cement-csövek

### Krausz Testvérek fatelepén

Klauzál utca 17-18

# HIREK

**március 21. vasárnap**

Katolikus: Virágvasárnap  
 Protestáns: Benedek  
 A nap kel 5.46  
 Nyugzik 17.58 órakor.  
 Tiszta vízállása: + 130

Várható időjárás: északnyugati, nyugati szél, változó felhőzet, fűtő esők. A hőmérséklet alig változik.

Egyetlen gyógyszerárak: márc. 20-26-ig Kerekes-Torday.

Mozit: Barátság: Stan és Pán, a két balkezes. Hétfőtől: Sásán az ember.

Országos vásárok: Tiszaföldvár márc. 21, Lajosmizse márc. 22, Cibakháza márc. 27.

## Fagyoszentekké

váltak az idén Sándor és József, akiknek zsákban kellett volna hozniuk a meleget. Ugylátszik azonban, hogy elhagyták valahol a zsákot, vagy nagyon bekötötték a száját.

Kíváncsian várjuk, hogy mi lesz Benedekkel, vajon mai névnapján kitesz-e magáért, vagy megvárja, amíg Gábor arkangyal a korbáccsal megjelenik? Egyelőre szombatban hajnalban — 5 fokos fagy volt, pedig már a barackvirág bontogatta szirmát, hogy Virágvasárnap mai ünnepére szinpompába borítsa a fákat. Készülve a Feltámadás megünneplésére.

— Eljegyzési hír. Oláh Erzsike és ifj. Molnar Pal, ma tartják eljegyzésüket. (Minden külön értesítés helyett)

— Vecseri László kinevezése. A városi számvéviségnél szolgálatot teljesítő Vecseri László számszámlát a belügyminiszter számvéviségi tanácsossá nevezte ki. Vecserit ugyanekkor Karcag városba helyezték.

— Karácsonyi Ferenc megbízatása. Kiss János, Csanádmegye főispánja lemondott. Rajk László belügyminiszter értesítette Karácsonyi Ferencet Csongrád vármegye főispánját, hogy az új főispán kinevezéséig tassa el a szomszédos Csanádmegye főispáni teendőit is.

— Gyászhir. Mély fájdalommal jelentjük, hogy id. Szepessy Sándor 77 éves korában elhunyt. Drága halottunkat f. hó 21-én, délután fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra a Kálvária temető halottasházától az ottani temetőbe. A gyászoló család.

— Könyvujdonságok, töltőtollak, levélpapírok, kegytárgyak, játékaruk, játékkártyák és bórondók legnagyobb választékban a „Minerva” könyv- és papírkereskedésben.

— A marhahús ára az országban mindenütt 8 forint 40 fillér, kilónként és fogyasztók számára. A vágómarha élő súlyát első osztályunál 80 fillérrel, második és harmadosztályunál 70, csontoznivalónál 50 fillérrel emelték fel.

— A közhivatalokban reggel 8 órától délután 4 óráig tartják a hivatalos órákat. A minisztertanács így határozott most.

— Összenőtt fejű ikrek születtek Olaszországban. A gallipoli kórházban négy kilogrammos szíami ikrek születtek. A két fiúgyermek koponyájánál nőtt össze. Az orvosok véleménye szerint az ikrek életképesek.

— Csehszlovákia új külügyminisztere az eddigi helyettes, Clementis lett. Benes köztársasági államelnök a kinevezést már aláírta.

— Szabad a sertéshús! A husvéri ünnepekre való tekintettel a sertéshús forgalmát és árát felszabadították. Az erre vonatkozó rendelkezés a mai naptól életbe lépett.

— MRP IV. ker. szervezet ifjúsága folyó hó 27-én, műsorral egybekötött táncmulatságot tart 2 óráig a nagytökei Varga csárdában, melyre szeretettel hívja a szórakozni vágyó közönséget, a Rendezőség.

— Prima minőségű kőszén, tűzifa, faszén, mész, cement, budai föld kapható nagyban és kicsinyben, Pólyánál, Apponyi tér.

— Felhívásra 15 napon belüli jelentkezzenek a szentesi rendőrsapítányság 13-as számú szobájában mindazok a román állampolgárok, akik 1945 július 21-e után fővágyesen hagyták el Románia területét. Állampolgárságukat és személynazonosságukat kapcsolatos összes iratokat mindenki hozza magával.

## Női kabátot,

férfi ruhát, szövetet

bizalommal vehet

**Horváth-tól**  
 Kossuth-tér

— Kokszbrikett, jügoszláv és helyi tüzifa, szén, retorja faszén ömlesztve és csomagolva, viszont eladóknek nagy árengedmény, mész, frissen érkezett cement, kőpor, márosi homok, dunakavics és szigetelőlemez minden mennyiségben Gyuricza-fatelepen Ipartestülettel szemben Tel: 139.

— Hegyközség felhívja tagjait, hogy márc 31-ig részletes sajtóségletét aki jelenleg fizetni nem tud az is jelentse be, mert később nem kaphat.

— Kokszbrikett, szénbrikett, kőszén, tüzifa, retorja faszén, mész, cement, március hónapjában jegy nélkül minden mennyiségben kapható Kiss Gergely kereskedőnél, Vecseri-utca, telefon 172.

## Iparos hírek

Az iparos dalárda elnöksége értesíti a működő és pártoló tagokat, hogy az évi rendes közgyűlés március 21-én, vasárnap d. e. 10 órakor lesz megtartva az Ipt-nél.

Az Ipartestület elnöksége értesíti az előjáróság tagjait, hogy hétfőn márc. 22-én, délután 5 órakor rendezés ülést tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését.

Köszönőtet mondunk mindazoknak, akik drága jó édesanyánk,

## özv. Aradi Józsefné

szül. Kovács Eszter

f. hó 16-i temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágokat helyeztek, a mi bánatunkban osztoztak.

Külön köszönőtet mondunk Böszörményi Jenő nagytisztelőtől úrnak és az Iparos Dalárda tagjainak.

A gyászoló család.

## Pártunk hírei

Felhívjuk a beszolgáltatásra kötelezett tagjaink figyelmét, hogy f. hó 25-én, csütörtökön délelőtt 11 órakor a Kisgazdapárt (Kossuth-tér 5. sz.) alatti helyiségében Karácsonyi Ferenc főispán, mint közellátási kormánybiztos ur tart a beszolgáltatással kapcsolatban tájékoztató előadást. Kérjük pártunk tagjainak, illetve az érdekelteknek minél nagyobb számban való megjelenését. Vezetőség.

## TYUKPIACTÉR 2 SZÁMÚ házát eladom

esetleg életjáradékért is.

Balázs ügyvéd.

## Szabadművelődés hírei

A szabadművelődési tanfolyamokról 22-én, hétfőn d. e. 11 órakor bezáró értekezlet lesz a szabadsiskolán. Kérjük a tanfolyamok vezetőinek és előadóinak szíves megjelenését. A naplót hozzák magukkal.

## Holnap lesz a belterületi haszonállatok vizsgálata

A tanyavilágban már néhány nap óta folyik a haszonállatok felülvizsgálata. Holnap, hétfőn délután 2 órakor pedig a városban tartott egyenlő állatok vizsgálata kezdődik, az I. és II. kerületiek részére, a vásártéri Mátyás szálló előtt.

Felhívjuk tehát gazdabíróink figyelmét, hogy a vizsgálatokra az összes birtokukban lévő egyenlő állatot: lovat, csikót, öszvért és szamarat fel kell vezetni, a kivételre azoknak marhaleveleit is fel kell mutatni. Akik nem vezetik elő állataikat, kihágást követnek el és a vizsgálatot saját költségükre végzik el.

## Sport hírek

SzMTÉ—Cs. Tisza

I. o. bajnoki mérkőzés az Erzsébet kerületi sporttelepen ma délután 3 órakor kezdődik.

Bácaalmás—SzMÁV

I. o. bajnoki mérkőzés Bácaalmáson.

## Árverési hirdetmény

Elárverezek, 1948 március 22-én délelőtt 11 órakor Fabiánsebestyén 120 sz. alatt 6880 forintba becsült ingókat, lábasjóságokat és barmokat, stb.

PARDY GÁBOR  
 bírósági végrehajtó

**Szép divatos**

**Kalapok**

olcsón  
 készítenek

Inrámné Tóth J.-u. 8 sz.

## Meghívó

A Kiskereskedők Árubeszerző és Elosztó Szövetkezete a folyó hó 13-ra meghirdetett közgyűlését határozatképtelenség miatt nem tartotta meg, ennek következtében a közgyűlést folyó hó 21-én, vasárnap délelőtt 10 órakor a Szövetkezet saját helyiségében Kossuth-u. 24 szám alatt a folyó hó 5-én meghirdetett napirenddel meg fogjuk tartani, tekintet nélkül a megjelent tagok számára.

Kérjük a tagokat, hogy minél számosabban jelenjenek meg.

Szentes 1948. évi március hó 17.

Az Igazgatóság nevében

4655

Virágos Antal elnök.

## Meghívó

Az OTI szentesi kerületi pénztára folyó hó 21-én, délelőtt fél 11 órai kezdettel, székházában az ipari munkaadók részére időszaki kérdések megbeszélése végett értekezletet s egyúttal tájékoztató előadást tart, melyre az érdekelteket ezúton is meghívja.

4653

OTI Kerületi Pénztár.

TAKARÍTÁST és mosást vállalok Rákóczi F-u. 32.

70 m, 2 és félcolos kúteső, 8 kápás gruber eladó, Tóth J.-u. 2.

ELOSZERÉLNÉM harmadik éves jó kancacsikómat, vagy 2 éves továbbtartásra engedélyezett fekete mén-csikómat idősebb paripáért, ért. Deák F-u. 95 sz. 5986

BÚTOROZOTT szoba kiadó, mosást vállalok. Árpád-u. 28. 5982

GYERMEKCIPIKÓK kaphatók Bartus Imre cipész-mesternél. Honvéd-u. 47 szám. 5981

BEJÁRÓNÓT keresek cukrászdába. Ady E-u. 10. 5978

BOROSS Sámuel-u. 39 sz. ház eladó. Május 1-én elfoglalható. 5977

KISS Zsigmond-u. 26 sz. ház és egy Jeep motorkerékpár eladó. Kőrös-ház mellett. 5980

PÁLINKA kicsinyben és nagyban kapható, Rácz szefőzdében Szentos. Simonyi E-u. 27. 5975

Dónáton 3 hishold föld eladó, ért. lehet dr. Lakos Sándor ügyvédnél. ELADÓ 1 drb. hasasdisznó, 2 drb. anyabírka fiával Deák F-u. 68. —

PATTOGATNI való tüskös kukoricát vossok. Gyalupad eladó. Dózsa Gy-u 47 szám. 5993

JÓ férfikerékpár, D-oldalon 4 kat. hold föld eladó, Tóth J.-u. 2. 5997

20 drb. szép, erős, papírhéjú bõtermő, diófa csemete eladó. Ady E-u. 38 szám. 5994

GYÜMÖLCSFÁK nemes fajokban kaphatók. Kossuth-u 32. (udvarban.) VÁROS alatt 7 kat. hold föld tanyával eladó. Tóth J.-u. 2. 5996

NAGYMÉRETŰ írósztalt keresünk megvételre, Cim a kiadóban. 5995

Kunszentmártoni-út környékén kisebb lakást megvételre keresek. Nagyhegyen 2 hold 12 éves nemesített gyümölcsös eladó. Dózsa Gy-u 56 szám. 5999

FÁBIÁN 141. sz. tanyán szántóföld eladó, ért. Farkas M.-u. 15.

# APRÓHIRDETÉSEK

**VEGYI DAUERT HÜSVÉTRA GALLASZNÁL, KOSSUTH-U. 18.**

**SÜRGŐSEN** eladó félház, azonnal elfoglalható. Tóth J.-u. 29 sz. 5945

**ALSÓRÉTEN** 3 hold föld tanyával árendába előrefizetéssel kiadó. Báthory-u. 18. 5944

**IGÁSKOCSI**, tüköracél, egyes eke eladó. József Attila-u. 16. 5948

**ELADÓ** egy Kalmár-féle szelelőrosta és egy kisebb asztaltűzhely, ért. Rákóczi F.-u. 70. 5946

**JUTÁNYOSAN** eladó egy kisméretű könnyű lócsökecsi. Szemere B.-u. 8. 5921

**SZOPA-KONYHÁS** lakást keres 2 személy, költséget téríték. Címet kérem a kiadóba leadni. 4657

**Alighasznált magyaros fekete öltöny** középtermetre eladó. Bocskai-u. 26. **FŐZÉSHEZ** és baromfineveléshez értő idősebb asszonyt keresek tanyára, ért. Rákóczi F.-u. 38. —

**KISÉR-U. 47 sz.** ház eladó. 5943

2 drb. használt könnyű igáskocsi és elsőrendű hereszéna kisebb-nagyobb mennyiségben kapható. Mentő-u. 52. 5917

**NAGYKIRÁLYSÁG** 100 sz. alól egy fekete berkisrei koca elkőborolt. Aki tud róla, jelentse a fenti szám alá. 5923

**ELADÓ** egy kancaló és egy könnyű stráfkocsi, ért. a Varga osárdánál, a kunszentmártoni kövesút mellett. 5922

**PRIMA** tetőnad eladó, ért. Ady E.-u. 18 szám. 5918

**KÉREG-U. 23 sz.** ház eladó, ért. ugyanott. 5924

**Hazvezetéshez, jószágneveléshez** értő ügyes nőt keresek tanyára április 1-re. Címet a kiadóba kérem leadni. 5892

**LUCERNASZÉNA** kisebb-nagyobb mennyiségben, szár és nád eladó. Sáfrán M.-u. 81 sz. 5919

**EGY** vízhúzó motor eladó, ért. Bazsó Imrénél Dónát 33. 5920

**KÖLNI**, púder, krémek, pipereszappan, padlópaszta, mosópor, tisztítószert kapható, Izsák festéküzletben. 5942

**200-as** motorkerékpár, teleses rádió, koosirugók eladók. Deák F.-u. 24. 5936

**JÓL** főző mindenest állást keres azonnalra is, ért. Burián L.-u. 4 sz. 5940

**ÚJ** fél házszoba-bútor eladó. Árvai Bálint-u. 51. 5932

**ELADÓ** használt könnyű igáskocsi és férfikerékpár Klauzál-u. 24. 5930

**BUDAI**, bécsi, kreolin, gépszir, szappanfőzőszer, kénpor kapható. Izsák festéküzletben. 5941

**CSONGRÁDON** ház eladó. Érdeklődni lehet Szentos, Deák F.-u. 24 sz. alatt. 5935

**EGY** drb. 7 hónapos kancacsikó eladó. Alsóré 243. Strandútól. 5939

**HÁZTARTÁSI** alkalmazottat keresek, ért. Klauzál-u. 8 sz. alatti, vasárnap délig. 5931

**HÁZTARTÁSI** alkalmazottat keresek Budapestre, aki nagyon tisztaságszerető, főzni tud és hosszabb gyakorlatl rendelkezik. Jelentkezés a Mobilia malomban hétfő délutántól csütörtök délig. 5929

**TÖRÖTT** és használt hanglemezeket legmagasabb árban a „Minerva” könyvkereskedés vásárol. 5989

**ELADÓ** ház jószágnevelésre alkalmas helyen. Árpád-u. 52. 5992

**TÓTH J.-u. 6 sz.** 2 szobás, fürdőszobás ház eladó, vagy földért elcserélhető. Ugyanott spalettás ablak, veranda ablak, gerendák, szarufák, cserepek eladók. 5934

**EGY** ajtó és egy varrógép van eladó. Nyíri-u. 15. 5895

**EGY** drb. 6 lábás Haris aratógép, motorkerékpár eladó Alkotmány-u. 9. szám. 5916

**NAGYÖRVÉNY-U. 22 sz.** ház és egy fekete férföltöny eladó. 5937

**A** vágóhídi rakodóban egy kazal búzaszalma és melegágyi trágya van eladó. Honvéd-u. 15. 5938

**ÉRETT** istállótrágya nagyobb mennyiségben eladó. Simonyi E.-u. 35. 5927

**ÜLTETNI** való akáofa minden mennyiségben kapható, vagy előjegyezhető Síma F.-u. 17. 5979

**ENGEDÉLYEZETT** lóherélést megkezdte Keresztes Nagy Sándor I. ker. Béli-u. 1 sz. házában. 5928

**FEJŐSBIRKÁT** vállalatok tejjelhasználatra. Bugyi András, Kistóke 109. 5926

**SZIGETI** István-u. 3 sz. ház eladó. 5968

**BORZA-U. 20 sz.** ház eladó. Érdeklődni a „Minerva” könyvkereskedésben. 5988

**MENTŐ U. 6 sz.** ház sürgősen eladó, ért. Bálint ingatlan irodában. 5966

**FÁBIÁN**, kőrógyi megálló mellett 13 kihold és 26 kishold elsőosztályú föld eladó, ért. Bálint ingatlan-irodában Petőfi szálló. 5967

## Roskender és Mauthner-féle napraforgómag

termesztésére szerződünk. **Szentesi Takarékpénztár**

**SZÁNTÁST** vállalatok Apponyi-tér 13. 5964

**ELADÓ** egy keveset használt nőikerékpár és egy gyermekágy Somogyi Béla-u. 6 (Lakos-u.) 5850

**TÖREKES** péva, szalma eladó. Dózsa Gy.-u. 108. 5954

**ELADÓ** egy kisfiás tehén Szemere Bertalan-u. 18. 5952

**VILLANYMOTOR**, hegesztőapparat, mázsa, súlyok eladók. Deák F.-u. 3. 5956

**ELADÓ** egy házszoba-bútor. Alkotmány-u. 22. 5958

**EGY** finom sötétkék férföltöny és fekete zakettöltöny eladó. Baross-u. 1 szám. 5960

**VARRÓGÉP** bobinos jó állapotban lévő olcsón eladó. Törs Kálmán-u. 23 szám. 5970

**ELADÓ** Nagykirályságon 12 hold tanyásföld, ért. Szt. László 47/a. sz. alatt. 5972

**HEGYKÖZSÉG** felhívja tagjait, hogy a Sarga iskolánál hétfőn d. u. 4 órakor gyümölcsfa ápolásról előadás lesz. Elnökség. 5974

**ELADÓ** központban a Havas patika mellett lévő porta, rajta lévő épülettel, ért. Bálint ingatlan-irodában. 5965

**ELADÓ** egy 100 as „Mátra” motorkerékpár, ért. Nagyörvény-u. 104. 5963

**ELVESZETT** Lázár István névre szóló rendőri fényképes igazolvány. A becsületos megtaláló illő jutalom ellenében adja le a kiadóhivatalba. 5961

**6 drb.** fiasbirka eladó. Lapistó 17. Székely-tanya. 5949

**HASZNÁLT** kerékpár, új gumikkal és használt ajtók eladók. Gulyásnál, Stammer S.-u. 50 sz. 5953

**PULIKUTYÁMAT** jó helyre odaadom. Simonyi E.-u. 4 sz. 5951

**EGY** modern házszoba-bútor eladó. Rákóczi F.-u. 127. 5955

**LÓ-ZERSZÁMOK**, nyereg, borona, takarmányszalma eladó. Rozgonyi-u. 24 szám. 5957

**ELADÓ** egy 24 basszusos tangóharmonika, vagy egy jó strapa kerékpárért elcserélendő. Rákóczi F.-u. 101 szám. 5959

**FEKETE** női tavaszikabát és egy hosszú esőköpeny eladó. Deák F.-u. 7 szám. 5969

**TRAKTORRAL** bérszántást vállalatok. Dózsa Gy.-u. 32. 5498

**MINDENFÉLE** tollat veszek, hívásra hűhöz megyek. Szabó, Klauzál-u. 1 szám. 5991

**700** kéve levelesszár eladó. Alkotmány-u. 27. 5971

**NYERSBŐRÖKET** minden fajtát, állandóan vásárol Kormos Lajos kijelölt nyersbőrkereskedő. Jókai-u. 68 szám. 5814

**KÖTŐ U. 1 sz.** ház eladó, ért. Zrínyi u. 17 sz. 5973

**ELADÓ** Törs Kálmán-u. 10 sz. ház, ért. lehet a déli órákban Rozgonyi-u. 1 sz. alatt. 5987

**NŐSÜLNE** 30 éves, iskolátvégzett, házasság és 25 holdas földingatlanal rendelkező aranykalászos gazda, tanyai életet kedvelő nővel. Bővebbet Szabó, Ságvári u. 8. 5990

**KERÉSEK** italmérésnek alkalmas üzlethelyiséget lakással, címet a kiadóba kérem leadni. 5962

**Traktorral** szántást vállalatok. Dózsa Gy.-u. 12. 5498

**ÜZLETHÁZAT** vennék forgalmas helyen. Megkereséseket „Fűszer” jelíggel a kiadóhivatalba kérek, 5933

## Vetőmagját a nemesítő vállalatnál biztosítsa

Kötelező olajosmag szerződését mielőbb kösse meg! Műtrágya igénylését sürgősen jelentse be. Len, napraforgó, ricinus, takarmány és cukorrépa-mag, bab és minden konyhakerti magra legelőnyösebben köthet szerződést.

*Mauthner Ödön*

rt. Termelési Központja  
Szentos, Rákóczi F.-u. 16

Kölcsönvetőmag, termelési hitel, olajdaru, cukor, egyéb juttatások

Figyelem! Megnyitott a

## FARKAS ruhaház

Ki mindenkit felruház — Ünneplő férfi és gyermekruhák, dolgozó munkás ruhák, téli kabátok nagy választékban Olcsó, szabott árak!

**Bartha János-u. 10 sz.**  
(volt Sarkadi-teleppel szemben)

**GYERMEK** sportkocsi, jó állapotban eladó. József Attila-u. 6.

**KERÉKPÁRT**, varrógépet, kerékpárgumit, kerítésfontot, gyönyörű tűzhelyeket legolcsóbban vásárolhat Borinál. 5908

**VALÓDI** szappanfőző erős szódát hatóságilag előírás szerint vásárolhat, előjegyezhet Bori vaskereskedőnél. 5907

**INGYEN** darálhat kukoricát, hogy megpróbálhassa a 48 forintos darálót Borinál. 5906

**VALÓDI** Rud-Sach hatos eke 550 forintért, beszerezhető Bori vaskereskedésben. 5902

**KÉREG-U. 57 sz.** ház eladó, azonnal elfoglalható, ért. Nagyörvény-u. 42 sz. 5813

**SÁFRÁN M.-u. 68 sz.** telek eladó. Megbizott dr. Törőcsik Lajos ügyvéd. 5817

**KAJÁNBAN** 7 hold traktorolt föld, istállóval, kuttal, sürgősen eladó. Ért. Vekerhát 13. 5818

**PAPLANT**, babapaplant legnagyobb választékban legolcsóbban Borossné paplankészítőnél vásárolhat. Sáfrán M.-u. 48. 5869

**ZONGORÁT**, pianinót sérültet is veszek Sleindl Rudolf Hódmezővásárhely Kaszap u. 8. Telefon 408.

**DÓNÁTON** Vajda Lászlónál 1 drb. 1 éves kancacsikó eladó. 5893

**SZÉCHENYI-ÚT** 38 sz. ház eladó. Padolt szobák, kövesudvar, villany, sok melléképület gazdálkodónak, műhelynek alkalmas. 5897

**ELADÓ**: új eke, ekekapa, göré épületfának is megfelel. Nagygörgős-u. 25 szám. 5901

**DÓNÁTON** 5 kat. hold prima szántó eladó, ért. Batthyány-u. 1 5911

10 kat. hold jöminőségű föld Vekerzugban kövesút mellett eladó, ért. Zrínyi-u. 38 sz. alatt. 5912

14 üvegálja karaláb palánta eladó. Borza u. 26. 5913

**FÉRFISZABÓ** varrógépet veszek, keveset használt állapotban, készpénzért. G. Kiss János Mindszent, 4000—5000 forintot rövidebb, vagy hosszabb időre biztos fedezetre felvennék. Címet kérem a kiadóba leadni. 5984

**EGY** stráfkocsi, egy ló és két lóvaló szerszám eladó. Sáfrán M.-u. 96. 5982

**EGY** 100 as NSU Csepel motor, peremező, kétfő dugattyús szivattyú eladó. Vecseri-u. 12. 5985

### SZENTESI UJSÁG

Kiadja a Független Kisgazda-, Földmunkás és Polgári Párt szentesi szervezete. Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Felelős szerkesztő és kiadó: ERDŐHÁTI N. JÁNOS

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szentos, Kossuth-tér 5.

Kéziratokat a szerkesztőség nem őriz meg és nem ad vissza.

Nyomatott: Széchenyi-nyomdában

Bérlő és felelős vezető: INZÁM JÓZSEF